

РЕЗОНАНС

www.rezonans92.ru
№ 39 | 1172
25 сентября 2014


**«А, ТАК
СОЙДЁТ...»**

О том, что портит
горожанам жизнь

**РАЗЫСКИВАЮТСЯ
РОДСТВЕННИКИ
СОЛДАТА**

2

РЕКЛАМА

О новыe Окна качественный монтаж

ОКНА – от 9 000 ₽
СЕЙФ-ДВЕРИ – от 9 000 ₽
отечественного производства
БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ
ДВЕРИ межкомнатные
отечественных
производителей
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ШКАФЫ-КУПЕ, ПРИХОЖИЕ,
КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ
по индивидуальному проекту

9-86-18, 8 (904) 549-55-56, ЛЕСНОЙ,
КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ПРОСПЕКТ, 19 (2 этаж)

Реклама 4-5

**СДАЮТСЯ
ПЛОЩАДИ
В АРЕНДУ**
г. Лесной:
ул. Мира, 30;
ул. Кирова, 44;
ул. Ленина, 82

8 (343) 347-27-13
8-912-62-23-444
arenda1@kirmarket.ru

не удивляйтесь. Сейчас ведь очень много специальной литературы, да и в Интернете полно обучающих иллюстрированных курсов.

Рассказывают, бисероплетением здесь всех увлекла Валентина Кузьмовна ЧЕРНОВА. Причем сначала мастерица делает вазу или небольшой необычный по форме резервуар для букета (чтобы оформить его по типу японской икебаны), это может быть, например, живописный башмачок из бересты. Ее ученицы тоже стараются приготовить для будущего букета необычную вазу, а потом уже приступают к самим цветам и делают из разноцветного бисера ромашки и лилии, розы и тюльпаны.

А Зое Михайловне ВЕРХОТУРЦЕВОЙ, модельеру по специальности, ничего не стоило втянуть желающих и заинтересовавшихся в вязку. Спицы, крючок, нитки, фантазия и терпение, и вот, пожалуйста, сколько получилось красивых и практическихвязанных изделий из шерсти, полушерсти, хлопковой и шелковой нити.

– В нашем клубе занимаются от 18 до 20 человек, – рассказывает заведующая надомным отделом граждан пожилого возраста и инвалидов Центра социальной помощи Ирина ШАРОВА. – И наши посетители не только вяжут и вышивают, занимаются художественным плетением, но еще и очень любят совместный туризм. Мы часто выезжаем в Верхотурье, Екатеринбург, Нижний Тагил, посещаем храмы, музеи.

Пенсионеры и сами организуют выездные выставки своих произведений в городах Северного управленческого округа. Многие уже хорошо знают прекрасные работы из бисера Ольги Ивановны ВОЛОШИНОЙ, Любови Павловны МИРОНОВОЙ, картины, вышитые Файмой ХАЛЯФУТИНОВОЙ.

Поистине творчество по-хорошему заразительно. А Центр – это дом, где руки тянутся творить.

Наталья КОЛПАКОВА
Фото автора

Есть повод

**ПРИЗВАНИЕ —
ВОСПИТАТЕЛЬ**

Фото А. Мальгина

27 сентября – День воспитателей, работников детских дошкольных учреждений. Этот праздник появился в нашей стране совсем недавно, что несправедливо.

2

Месячник пожилых людей

ДОМ, ГДЕ РУКИ ТЯНУТСЯ ТВОРИТЬ

В этот день в областном Центре помощи семье и детям было многолюдно. Так бывает, когда кто-то из приходящих сюда нижнетуринцев — пенсионеров, ветеранов — празднует свой день рождения, или все вместе отмечают какой-то календарный праздник. Накрывается большой стол для чаепития, включается музыка, из всех ближайших комнат приносят стулья — чтобы места хватило всем, кто заглянет на огонек.

На этот раз чествовали семью КОКОРЕВЫХ — Веру Александровну и Александра Ивановича, проживших в браке 50 лет. Почетный Знак «Совет да любовь» им пришли вручить работники Управления социальной политики

по г. Нижняя Тура Любовь УДАРЦЕВА и Оксана ЛУЖБИНА.

К сожалению, Александр Иванович на столе приятном событии присутствовать не смог, приболел. Красивую медаль, поздравления с почетным полувековым стажем семейной жизни и большой букет цветов получила Вера Александровна.

Кокоревы прожили замечательную трудовую жизнь. Она много лет проработала на электроаппаратном заводе, он — в «Газпроме», вырастили и выучили dochь, вынужчили двоих внучек. Их трудовая биография и семейная жизнь по кирпичику складывалась в родной Нижней Туре. Как и у многих их земляков и ровесников, которые, кстати сказать, находят теперь отдохновение здесь, в этом Центре.



Лесничане и нижнетуринцы!
ЗАКАЗЫВАЙТЕ перевозку грузов
от 1 до 24 000 кг. между адресами 2 000 городов
России, Казахстана, Китая,
Белоруссии и Украины по тел.:
8-800-25-09-555
(звонок бесплатный)
График работы: с 8.00 до 20.00. Обед с 12.00 до 13.00
Открыто новое представительство
ТК «КИТ» - Качканар
Стол заказов «КИТ» Доставка товаров из магазинов IKEA и HOFF
Принимаем гуманитарную помощь
для жителей Донецка и Луганска
по адресу г. Лесной, Промышленный проезд, 3, также на АЗС АТП г. Лесной,
ул. Строителей, 24
Транспортная компания «КИТ»
г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 269
тел.: (343) 216-63-30
www.TK-KIT.ru
Всегда видно нахождение Вашего груза на сайте

Реклама

ОАО «АТП» г. Лесной,
Промышленный проезд, 3
www.atp-lesnoy.ru

График работы: с 8.00 до 20.00. Обед с 12.00 до 13.00

Открыто новое представительство
ТК «КИТ» - Качканар

Стол заказов «КИТ» Доставка товаров из магазинов IKEA и HOFF

Принимаем гуманитарную помощь
для жителей Донецка и Луганска
по адресу г. Лесной, Промышленный проезд, 3, также на АЗС АТП г. Лесной,
ул. Строителей, 24

КОМУ ВОРОВАТЬ МОЖНО?

700 миллиардов рублей – эту сумму незаконно вывели через молдавские банки российские бизнесмены и банкиры. Эксперты уже подсчитали, что примерно столько же денег требуется на развитие Крыма!

4 года мошенники действовали по одной и той же схеме. В ней были задействованы 21 банк и более сотни российских фирм. Некоторые из этих банков на сегодняшний день уже лишиены лицензии. Правда, ничего не известно о наказании их владельцев и владельцах тех фирм, которые участвовали в преступной схеме.

Правоохранители заявили о раскрытии мошеннической схемы громко. Но, как это часто происходит в России, на том дело и закончилось. Вопрос «где посадки?» остался без ответа, как и деньги, которые ушли из страны и обратно не вернутся.

И в этой ситуации хочется спросить: а куда смотрели контролирующие органы, пока миллиарды 4 года преступно утекали из страны? За это кто-нибудь из ответственных лиц понесет наказание? За то, что у лишенных лицензии банков среди клиентов было немало простых россиян, мелких бизнесменов, которые потеряли с лишением лицензий свои последние деньги? Они ведь не участвовали в преступных схемах, но наказали таким образом пока только их!

«АиФ» не раз писал о том, что простому россиянину чиновники и всякие органы не прощают ни задержку платежей ЖКХ (скоро повысят штрафы и пени), ни просрочку оплаты штрафов и налогов (судебные приставы готовы отобрать дырявый таз и старого кота в счет долга, пограничники тормозят должников на границе, их заносят в черные списки банков). Почему простым людям, которым порой нечем заплатить, этого делать нельзя, а отдельным чиновникам, банкирам, бизнесменам безнаказанно удается нередко красть миллиарды?!

«АиФ», № 39

Обратите внимание!

РАЗЫСКИВАЮТСЯ РОДСТВЕННИКИ ПОГИБШЕГО СОЛДАТА

В НИЖНЕТУРИНСКОМ городском округе разыскивают родственников солдата, погибшего в Великую Отечественную войну. Ассоциацией патриотических отрядов «Возвращение» были найдены и установлены останки **Кожевникова Василия Васильевича**, родившегося в 1902 году. Известно, что на службу был призван Исовским военным комиссариатом в 1941 году, затем признан как без вести пропавший. В результате поиска была установлена дата и место гибели солдата: Тверская область, Ржевский район, 1942 год. Известно также, что был женат на Марии Григорьевне Кожевниковой. Администрация НТГО разыскивает родственников бойца. Телефон для связи 2-80-06 (Светлана Леонидовна Соломахина).

По инф. СМИ

ЭКСТРИМ И ОТВАГА ДЛЯ МАЛЬЧИШЕК ЛЕСНОГО

В ДЕТСКО-ЮНОШЕСКУЮ секцию по пожарно-прикладному спорту продолжается набор мальчишек от 10 до 16 лет. Юношеская сборная команда по этому виду спорта – неоднократный призер областных соревнований. Тренировки в секции становятся трамплином к высоким показателям и в профессиональной деятельности. Многие взрослые призеры именно с юношеских лет штурмуют учебную башню. Тренировочный процесс юношеской сборной возглавляет мастер спорта **Алексей Геннадьевич МАРКИН**.

Мальчишки, желающие испытать себя на спортивной арене по такому отважному виду спорта, просто позвоните по тел. 8-912-622-63-73.

Отдел ГПН ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России»

Вакансии

НА СЛУЖБУ — В ПОЛИЦИЮ

ОМВД РОССИИ по городскому округу «Город Лесной» приглашает мужчин в возрасте до 35 лет, годных по состоянию здоровья, на должности инспектора дорожно-патрульной службы, имеющих образование не ниже высшего (заработная плата от 35 тыс. рублей). В ОМВД также требуются люди на должности полицейского патрульно-постовой службы полиции, имеющие образование не ниже среднего полного (заработная плата от 22 тыс. рублей).

Прием граждан проводится в рабочие дни недели с 9:00 до 17:30 по адресу: ул. Карла Маркса, 3, кабинет 37. Телефон для справок 4-07-30.

ОМВД по ГО «Город Лесной»

Скоро

«ПОХОД ВЫХОДНОГО ДНЯ»

27 СЕНТЯБРЯ в Нижней Туре пройдет «Поход выходного дня». Мероприятие организует Центр детских молодежных клубов. На прогулку приглашаются дети с родителями, подростки и молодежь. В программе: обед, игры с детьми, активный отдых. Узнать подробности и записаться на мероприятие можно по телефонам: 2-34-34, или 8-952-148-00-45.

По инф. СМИ

К Дню машиностроителя

НАДО ВЕРИТЬ В ЛУЧШЕЕ БУДУЩЕЕ

Слово о родном коллективе

В последнее воскресенье сентября в нашей стране традиционно отмечается День машиностроителя. В преддверии праздника хочется поздравить всех машинистов, а таковых в Нижней Туре немало, с их профессиональным праздником. Не могу не сказать несколько слов об ООО «НТЭАЗ Электрик», коллектив которого когда-то был, да и сейчас остается мне родным.

Одним из важнейших участков сборочного производства является покраска. Чтобы иметь понятие, что это такое, надо увидеть всё самому, а лучше прочувствовать, ощутить на себе всю «прелест» этого процесса. Работают на участке в основном женщины, добросовестно выполняя свои обязанности, несмотря на различные трудности. При этом используют индивидуальные средства защиты, в первую очередь для органов дыхания. Это совсем не просто, скажу я вам, провести рабочую смену хотя бы в обычном рееспираторе. А иначе никак нельзя, так как в воздухе здесь часто «висит» далеко не безвредный цветной туман. Ведь краски применяются самые разные. И порошковые, и те, что содержат смолы и цинк. Хотя, конечно, спецодежда и средства защиты в какой-то степени затрудняют выполнение работ. А работы здесь хватает всегда, людям сидеть не приходится. Красят изделия в сборе, кроме деталей из меди, красят и по деталям, в зависимости от того, что находится в покраске. Что-то красят в один слой, что-то в несколько. Где-то используют краскопульт, а где-то, в труднодоступных местах, приходится справляться и вручную. После покраски изделия находятся определённое время в помещении, есть и такие, которым требуется не менее двух недель для полного высыхания.

Говоря об этом участке, нельзя не отметить работу бригады маляров, где трудятся И.С. ШТИНА, Н.Р. ВАГИЗОВА, В.А. КОРОТКОВА, Н.А. ЩАПИНА, А.О. БЭК, И.В. ФРОЛЕНКОВА. Да, нелегкая у них работа, но женщины выполняют ее качественно и в срок, и оцениваться она, конечно же, должна по достоинству.

Есть повод

ПРИЗВАНИЕ — ВОСПИТАТЕЛЬ

(Продолжение. Начало на с. 1)

Ведь труд людей, занимающихся воспитанием наших самых маленьких граждан очень даже нелёгкий. Малышам не прикажешь, их не заставишь, и они не ответят на грубость. Только благодаря ласке воспитателей, их терпению, чуткости, профессионализму и любви к детям и своей профессии ребятишки позволяют им войти в свой чистый и такой ранимый мир.

В канун праздника я побывал в нижнетуринском детском саду «Голубок», в подготовительной группе №8 с весёлым названием «Непоседы». Ее воспитанники в 2015 году покинут стены родного садика и станут школьниками, первоклассниками. Воспитателями в группе работают обаятельные женщины Ирина Николаевна ЕЩЕРКИНА и Елена Владимировна ДЕКТЯРНИКОВА.

Рабочий день воспитателя начинается в семь часов утра, но приходит приходить гораздо раньше. В первую очередь важно привести в порядок себя. Потом переписать составленное диетологом детское меню на предстоящий день, чтобы родители обязательно с ним ознакомились. При приёме ребёнка необходимо понтересоваться, как у него дела, настроение, нет ли каких-либо жалоб. И только после этого он проходит в группу.

День для малышей начинается с зарядки, затем, после обязательного мытья рук, переодевания подходит время завтрака. Все знают, что ребёнок за столом

надо успеть многое. Пошалить, погадать, сделать всё что угодно, при этом, не очень усердствуя в приёме пищи. Вот где нужно внимание и терпение воспитателя! Дома одного или двух ребятишек заставить поесть гораздо проще. Да и свои они дома, где-то можно и строже с них спросить, а в группе к каждому свой подход нужен.

Дальше подготовка к занятиям и, собственно, сами занятия. Понятие это далеко не однозначное. Как уже было сказано, группа подготовительная, поэтому занятия в ней проводятся вполне серьёзные, ведь ребятам скоро в школу, и прийти им туда надо с определённым багажом знаний. Сюда входит и развитие речи, и математика, и рисование, и музыка, и лепка, и многое другое. Занятия строятся с учетом возрастных особенностей детей, таким образом, чтобы не утомлять маленьких человечков, проводятся, насколько это возможно, в игровой форме.

Но вот, наконец, долгожданная для детей прогулка, если погода позволяет.

ногого инструмента, приспособлений, приготовления комплектующих. А участок у него один из важнейших, порой определяющих заводской план.

Владимир Валентинович АНДРЕЕВ – начальник ремонтно-строительного участка всегда в движении, всегда в делах. Не кабинетный человек, он в курсе всего, что касается ремонта, со стороны



Бригада маляров участка покраски сборочного цеха ООО «НТЭАЗ Электрик»

его службы. Спокоен, говорит негромко, но люди его понимают с полуслова и выполняют свою работу так, что переделывать уже не надо. И уважают своего руководителя, и он их ценит, всегда готов постоять за свой коллектив.

Добросовестно трудится и Ирина Лазаревна МОРОЗОВА, старший кладовщик материально-технического отдела. Инструментальный склад под её началом в образцовом состоянии. Она точно знает, какой инструмент есть на складе в наличии, и сколько его. Документы на бумаге и в электронном виде всегда в порядке. Если есть свободное время, лишний раз пересчитывает количество даже самого маленького инструмента. А это работа очень кропотливая.

Контролёры ОТК, слесари, станочники, бухгалтеры, руководители всех звеньев, – всех работников предприятия, – с Днём машиностроителя! На заводе многое достойных людей, о них можно сказать много добрых слов, и в одной заметке, конечно, обо всех не расскажешь. Поэтому я от души поздравляю весь коллектив, желаю заводчанам благополучия, терпения в наше нелёгкое время ну и, конечно, достойной заработной платы. Надо верить в лучшее будущее, и оно обязательно придет. С праздником!

А. МАЛЫГИН
Фото автора

Хотя каждый взрослый знает, что в детстве мы могли гулять в любую погоду, даже когда школы не работали из-за холодов. Кроме игр на участке группы, воспитатели проводят так называемые тематические прогулки. Детей организованной колонной проводят по запланированному участку в городе в сопровождении не менее двух взрослых, заранее проинструктировав ребятишек, как им вести себя во время движения. Дети учатся, как правильно переходить улицу, в каком месте, знакомятся с городом, его достопримечательностями и растительностью. Такие же тематические занятия проводятся и в группе. Например, проходит неделя безопасности движения. Для этого, я обратил внимание, были расположены на столах: автомобили, дорожные знаки, картинки. Ранее проводилась неделя по противопожарной безопасности, ко дню города - викторина, посвященная Нижней Туре, где можно было узнать много интересного о ней, ответить на вопросы или самим рассказать что-то, смотрели и слайд-шоу о городе. И ребята приходили в восторг, узнавая на снимках знакомые места.

Дальше все по расписанию. Обед, тихий час... Вроде бы какое-то время появляется у воспитателя, чтобы передохнуть, но нет... Оно используется для написания плана на новый день. Кроме всего прочего, воспитателю порой приходится выполнять работу няньки, так как их часто не хватает в штате.

А. АЛЕКСАНДРОВ
(Окончание на с. 7)

РЕКЛАМА

ООО «Юридическая фирма «ЛиС»

Возникли проблемы, не знаете, с чего начать, и требуется правовая помощь? Тогда сохраните это объявление или запишите адрес и телефоны юридической фирмы «ЛиС»:
Нижняя Тура, Ленина, 121а. Тел.: 8 (922) 145-74-07, 8 (902) 878-22-23.
Найти нас просто — район центральной вахты, 3 этаж ТЦ «Смак». Обращаться в рабочие дни с 11:00 до 15:00, в другое время — предварительно согласовать по указанным телефонам.

Наши юристы Антон Владимирович Лыхин и Сергей Владимирович Сергеев работают по гражданско-правовым, семейным, трудовым и многим другим вопросам и спорам; составляют претензии, иски, представляют интересы клиентов в судах

В магазине «Кубышка» (секонд-хенд)
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Адрес: г. Лесной,
ул. Юбилейная, 16 (подвал)
(4-4) тел. 4-20-58

работаем с 11 до 19 час.,
СБ - с 11 до 16 час.,
ВС - с 11 до 15 час.

КОПИР *лучшие
челы
в городе*

канцтовары —
— копирование документов
— прием объявлений в газеты «Радар» и «Резонанс»
г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 эт.)
пн-пт: 11-18; перерыв: 14-15; сб-вс: выходные

ЛИОН

Сеть алкогольных супермаркетов «Лион»

Приглашает на работу в г. Нижняя Тура:

- Управляющего магазина
(опыт работы в розничной торговле на руководящей должности, знание 1С/
- Заместителя управляющего магазина
(опыт работы на руководящей должности с алкогольной продукцией, с продуктами питания, либо в должностях старшего продавца; знание ПК)
- Продавца-кассира
Обращаться по адресу и телефону:
г. Нижняя Тура, 40 лет Октября, 4, тел. 2-70-30
personal@lion-t.ru
Наш сайт www.lion-perm.ru

**Деньги в кредит до 900 т.р.
в день обращения. От 18 до 85 лет.
БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ
НЕРАБОТАЮЩИМ
ПЕНСИОНЕРАМ ДО 400 т.р.
Тел. 8(343)344-81-32, 8-922-104-37-43**

БОЛЬШОЙ ПЛЮС

**производственное объединение
на постоянную работу
приглашает мужчин и женщин**

На производство требуются:

- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ
- СТАНОЧНИКИ
- УПАКОВЩИКИ
- ГРУЗЧИКИ

Возраст от 20 до 45 лет

В офисы продаж требуются:
**- МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ
- ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ
МЕБЕЛИ**

Гарантируем:
официальное трудоустройство,
полный соцпакет,
достойную и стабильную зарплату.

По вопросам трудоустройства
обращаться: 3-87-06, г. Лесной,
Коммунистический пр-т, 15,
магазин «Командор».

Хобби

НИ ХВОСТА, НИ ЧЕШУИ

Один день из жизни рыбака

**Егерям перед охотой
принято желать ни пуха,
ни пера. Здесь всё просто.
Перо это птица, а пух —
зверь. И охотникам,
как людям суеверным,
остаётся послать к чёрту
желающего им такого
«успеха». А как иначе, если
охотнику пророчат оставаться
ни с чем. А рыбакам
предвещают ни хвоста,
ни чешуи, вроде как тоже
хотят, чтобы удача от них
отвернулась. Но рыболовы
в ответ на это молчат, хотя
они ещё более мнительны.**



Утро выдалось хмурым и ветреным. Ветер гнал по небу рваные серые облака, его порывами срывало с деревьев листья и швыряло их в воду. Иногда приходилось руками придерживать головные уборы, чтобы они не слетели с головы. Костёр давно потух, а новый разводить на таком ветру не хотелось. Но это стоило сделать, пусть и через силу, в такую погоду очень хотелось горячего чая. Птиц и тех не было ни слышно, ни видно. Хотелось спрятаться в палатку. Подумалось, хорошо, что дождя нет. Хотя, кто знает, что нам готовила природа через час или два. А ещё предстояло проверить поставленные с вечера жерлицы. Пришла пора пошевеливаться, ведь мы приехали рыбачить, да еще и за триста вёрст. «Так что вперёд!» — мысленно подгоняя себя. Собрав в лесу дров, развели костёр. Вскоре вода в котелке закипела. Обед договорились готовить позже, а сейчас

это занятие. Особенно когда есть клёв, и рыба клюёт не мелкая. В этот день клевало не очень. Ветер не давал сделать нормальный заброс снасти, натягивал леску, клал на бок поплавок. Но поклёвки все же были, хоть и оставляли желать лучшего.

К полудню рыбаки собрались у заново разведённого костра. Улов у всех разнился. Некоторые за половину дня набрали рыбы почти по ведру. Оказались же в нужное время в нужном месте. Попал с лодки на хорошую ямку, и вот она удача! Добрая сорога, елец и, конечно же, язь. Язи у многих заслуживают особого внимания, за ними однажды ездят специально. Вкусная



вообще никаких. Размышляя: «Если это сорога, то каких же она размеров, раз так сопротивляется. На язы вроде тоже не походит». «Перетягивание каната» длилось с минуту. Каково же было моё удивление, когда на поверхность всплыла приличная щука. Бывало, мне на других водоёмах попадались крупные окунь на обычную манку. Но это окунь, что случалось крайне редко, и на манку. Тут же целая щука на обычного червя, когда вокруг кишит мелкая рыба, ешь не хочу. Может на крючок села рыба, а щука взяла уже её? Может, и вполне. Да что толку, удошка-то у меня была обычна, как клюнула щука, так и ушла, оставив лишь обрывок лески. Говорят, такие рыбы несъедобны. Если кто-то спросит, почему они несъедобны, смело отвечайте, что, как её съесть, если она ушла. Пришлось заново настроить удочку и продолжать рыбачить. Только дрожь в руках да неуёмное волнение напоминали о происшествии.

Вечером снова все собирались у костра. На этот раз ужинали уже в темноте. Разговор не клеился. Сказала усталость, всё же просидеть день в лодке или простоять на берегу с удочкой не так просто. Потом надо прибрать рыбу, вынести подальше на берег лодки, собрать дрова для костра, приготовить ужин, передать ещё кучу мелких дел... Ветер утих окончательно. Облака исчезли, и в небе засверкали звёзды. С реки потянуло холдом. Какие, всё-таки, тёмные осенние ночи, до палаток без фонариков не доберёшься, в метре пройдёшь и не увишь. Против костра в палатке — холодно и влажно. Хорошая вещь — спальный мешок, только в нём стало возможным согреться и уснуть.

А утром место нашей ночёвки было не узнать. Повсюду: на траве, на палатках, на кустах лежал снег. Первый, чистый. И стало вокруг как-то светлей и просторней. Вот почему было ясное небо в звёздах, а к ночи тянуло холдом. После утреннего чая оставалось только собрать вещи, уложить их в машины, достать из реки садки с рыбой и двигать в сторону дома, вспоминая в машине последнюю в этом году летнюю рыбалку. Точнее, уже осеннюю, но не ставшую от этого неудачной. Рыбалка в любое время года прекрасна. Есть клёв или нет, хорошая погода или плохая, уже одно общение с природой — счастье.

Так что рыбаки где-то по большому счёту народ счастливый. Пожелайте им: «Ни хвоста, ни чешуи».

Александр МАЛЫГИН

Фото автора,

рисунки Станислава АШМАРИНА



просто пили чай, грея руки о бока кружек. И на душе становилось теплее... Потом нехотя пошли, кто к лодкам, кто по берегу — проверить есть ли где ночной улов. Самое интересное, рыба в воде в отличие от нас не мёрзла, вела себя активно, и утренний завтрак пропускать не хотела. Почти все жерлицы были расщеплены. Конечно, так не бывает, чтобы на всех сработавших жерлицах нас ждали по щучке, такое случается только в сказках. Но партурой пятнистых хищниц нам с берега за получить удалось. У тех, ктоставил снасти с лодок, улов был богаче, и в плане количества, и в плане размера рыбин. Всё же жерлицы стояли на глубине, а рыба, как известно, ищет, где глубже.

И вот поставили жерлицы снова, потом стали рыбачить удочками. Рыбачить удочкой — одно удовольствие. И пусть говорят, что удочка это такая снасть, на одном конце которой червяк, а на другой дурак... Но, всё же, те, кто хоть раз ловил удочкой рыбу, знают, сколько радости доставляет

рыба, правда, костлявая. Так ведь и лещ костистый, и сорога тоже — природе удобно было сотворить рыбу с костями. Есть и такие, кому язь не нужен, те едят за щукой. Поделившись впечатлениями об утреннем клёве, взялись за обед. О еде на рыбалке можно говорить много, это большая отдельная тема. Когда начинаешь варить какую-нибудь похлебку, никогда изначально не знаешь, из чего она будет приготовлена. Так как не представляешь, у кого, что есть в рюкзаке. А раз на рыбалке стол всегда общий, продукты общие, то варево иногда получается экзотичным, но неизменно вкусным.

После обеда снова взялись за удочки. Ветер несколько поутих, солнце стало проглядывать сквозь облака. И даже сквозь куртку можно было почувствовать тепло его лучей. Стало уютнее, хотелось оставаться на этой реке еще долго и слушать шум казавшегося уже не таким холодным ветра в верхушках деревьев, смотреть на воду. Или просто



**производственная мастерская
натяжных потолков**

ПОТОЛКОВАЯ КОМПАНИЯ

ЗАГЛУШКА В ПОДАРОК

ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК

**КАЧЕСТВЕННЫЕ
НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ ОТ
ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ**

**9-84-74,
8-953-388-39-38, 8-950-560-05-20**

Глава Хлеб

Награды

ЗА НОВЫЕ ВИДЫ ПРОДУКЦИИ

С 3 по 5 сентября 2014 года в Екатеринбурге состоялась V Межрегиональная агропромышленная выставка УрФО «Агрофорум-2014» в МВЦ «Екатеринбург-Экспо».

По итогам выставки филиал «Нижнетуринский хлебокомбинат» награжден двумя медалями:

- золотой медалью – в номинации «Новый вид продукции» за хлеб «Деревенский» с чесноком;
- серебряной медалью – в номинации «Новый вид продукции» за сдобу «Фокаччо».

Р. ЗАКИРУЛИН, директор филиала «Нижнетуринский хлебокомбинат»

1 октября в 18:30

в концертном зале Нижнетуринской ДШИ состоится праздничный концерт преподавателей и учащихся школы искусств, посвященный Международному дню музыки

цена билета – 100 ₽

РЕЗОНАНС № 39 | 1172 12

Общественно-политическая газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении Роскомнадзора. Регистрационное свидетельство № E-0065 от 26.06.96 г.

Уредитель, главный редактор — В.М. Овинов

Издатель — ИД «Резонанс»

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ОПРАВ

г. Лесной, Ленина, 33
т. 8 922 200 67 07

Вятские Меховые Мастера фабрики «БАРС» (г. Киров) представляют новую коллекцию «ЗИМА-2015».

ПОСЛЕДНЯЯ РАСПРОДАЖА ПО ЛЕТИМ ЦЕНАМ!

КИРОВСКИЕ ШУБЫ

ВАША ВЫГОДА:
МУТОН - до 10 000 ₽! (шубки от 10 000 ₽)
КАРАКУЛЬ и БОБР - до 20 000 ₽! НОРКА - до 30 000 ₽!

Поделюсь еще секретом: СУПЕРСКИДКИ только летом!
Почему все больше россиянок покупают кировские шубки на ярмарках от «БАРСа»:

СЭКОНОМИЛА ПРИ ЭТОМ...
НА ВТОРУЮ ШУБУ ГДЕ-ТО!

ХИТ ПРОДАЖ!
Мутон + вставки из караракуля от 28 000 ₽!

40%

1. Шубки от «БАРСа» шьются вятскими мастерами из «меховой столицы» России – города Слободского Кировской области. Сшиты из натурального отечественного сырья. На новейшем оборудовании, в светлых просторных мастерских трехэтажной фабрики. Сшиты по вековым традициям, с учетом последних тенденций меховой моды.

2. Помимо современной классики, авторских работ и эксклюзивной отделки, вашему вниманию

3. Мы не «перепокупаем» и не перепродаём, а сами шьем и сами реализуем. Поэтому на нашей ярмарке доступные цены непосредственно от производителя. И действуют те же гарантии, что и в магазине.

4. Кстати! Меха от «БАРСа» имеют все современные сертификаты соответствия, плюс проходят элементы контроля качества, применявшиеся еще на советских меховых фабриках.

5. Любую шубку можно оплатить картой, приобрести в кредит** или в рассрочку без переплаты и участия банков*** (от фабрики). А еще можно сдать старую шубку (в любом состоянии) и получить скидку на покупку НОВОЙ шубы ВАШЕЙ МЕЧТЫ!!

Нижняя Тура, 29 сентября, 10:00-18:00, Дворец культуры, ул. 40 лет Октября, 1

*Цена со скидкой. **Кредит предоставляют ЗАО «Банк Русский Стандарт», Ген. лицензия №2289; ОАО «НБ Траст», Ген. лицензия №3279.
***Рассрочка предоставляет ООО «Барс». Организатор акции ООО «Барс». Акция действует 29.09.2014 г. Подробнее об условиях акции и предоставления скидок по тел. (83362) 4-83-82 и у продавцов в месте продаж. Количество товара, участвующего в акции, ограничено.

Выбирайте модель на [mehabars.ru](#)

**Социально - культурно - досуговый Центр
“Современник”**

**Театрализованная игровая программа
Приключения поросенка Фунтика**

**28 в 11:00
сентября**

11:00 - Игровая программа в фойе
11:30 - Мастер-класс «Юный художник»
12:00 - Театрализованная программа в большом зале
13:00 - «Воробышина дискотека» с мыльными пузырями
Ростовые куклы, клоуны, игры, аттракционы, батуты
Цена - 100 руб.

КЛАССИЧЕСКИЙ РУССКИЙ БАЛЕТ. МОСКВА

При участии артистов Большого театра хореография Мариуса Петипа в редакции Хасана Усманова по сказке Гофмана

открытие гастрольного сезона в Концертном зале Детской хореографической школы (Лесной)
12 октября в 18:00. Цена билетов 700, 800, 1000 рублей. Справки по телефонам 4-30-17, 4-21-39.

балет в 2-х действиях

Леди Чунчик

Адрес издателя и редакции:
624220, Свердловская область, г. Нижняя Тура,
ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты)

Мнения авторов публикуемых материалов не всегда совпадают с позицией редакции.
За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности несет.
Материалы, отмеченные знаком , публикуются на правах рекламы.
Номер отпечатан: «Полиграфическое объединение «Север», Нижнетуринский цех, г. Нижняя Тура, ул. Скороходова, 17.
Время подписания в печать по графику – 20:00, фактически – 20:00. Заказ 2305. Тираж 7000 экз.

Главный редактор
Исполнительный директор
Корреспонденты
Дизайнеры
Отдел рекламы и объявлений

8 (34342) 9-81-04
8 (34342) 9-93-50
8 (34342) 9-81-05
8 (34342) 9-81-06
8 (34342) 2-46-84
8 (909) 012-27-49

Факс:
8 (34342) 2-46-84
Электронная почта:
rezonans92@mail.ru
Сайт:
www.rezonans92.ru

